



ERRATUM

In the article "Lung transplant in patients with familial pulmonary fibrosis", DOI number <http://dx.doi.org/10.36416/1806-3756/e20200032>, published in the *Jornal Brasileiro de Pneumologia*, 46(6):e20200032, 2020, in the odd pages header:

Where it reads:

Vita E

It should be read:

De Vita E